MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE
SALLUMTA PEAYKTOPA 111.9536.1/333.9536.1/22Z.9536.1 q HIVAL

WWW . RIVALAUTO.COM
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunyoka | pearatens | TITKII b mppgopa
Toyota | RAV 4 | 2019- | 2.0, 2.5 | BCE | MonHbIi
LUtaTtHbIn

Kpenex

3aknagHas M8
Bont M8x20
LWaiba 8

bont M8x20
LWaiba 8

WUHeTpyKumA no yecTaHoBKeE:

CocTae nagenwva:;

1. Ang yctaHoBkW Gankn HeoBxoduMo 3adiMKCMpoBaTh PEOYKTOD CTONKOW. Haumerosanne | Kor-Bo 1| MOMEHT 3aTsKKN
2. OTKpYTWUTL WTaTHLIA Kpenex (A) Ha 8MM, yCTaHoBWTL Banky 3aBogdd 3a BonT M8x20 AT i 24 Hm

WTATHLIA Kpenex. JawuTa 1T

3. YetaHoBuWTh 3aknagHyre M8(B) skpyTute Gont M8x20 Ha 2-3 BUTKA. Banka 1wt

4. 3aecTn 3awmTy 3a GonTel M8x20. 3aknagHas M8 20T

5. 3adhmkenpoBaTh BepxHioo YacTb (B) Gontamu M8x20. LWanba 8 4w

6. 3ataHyTe GonThl ¢ HeoGXoOAUMbIM yCUNKMeM. Micnonb3osaHne
MHEBMOWHCTPYMEHTA 2amnpeLLeHo.

Mpou3soauTens BNpase BHOCUTL M3MEHEHWA B KOHCTPYKLUMWIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



